ATNOR 183, rue Anatole France - B.P 417 - 59464 Lomme Cedex - T¢é1.0320095454 - Télécopienr 0320922114
Code APE 3113 - S A au capital de 1 000.000 F - Siret 339 252 843 000 18

MARQUE :-FIAT REFERENCE : 1486R

TYPE : Doblo MR : 1100kg D=6.76 kN
ANNEE : depuis 03/2001 MS : 60kg CLASSE : A50X
NOTICE DE MONTAGE :

- Kit de montage ( voir schéma de montage ) :
Un attelage composé d © une partie principale 1, de deux elments latéraux 2 et 3.
Un sac comprenant un sachet de visserie détaillé ci-dessous, une quille longue A348R , un support

faisceau avec la plaque de firme , un cache boule plastique et un faisceau electrique 7 broches .

-Visserie de montage :

En A : 6 vis H, M 8 x 30, 8.8 + 6 rondelles plates M 8 x 30 + 6 rondelles éventails M8.

En B :2vis H M 8x 30, 8.8 + 2 rondelles plates M 8 x 22 + 2 rondelles éventails M8.

EnC :2vis HLM 10 x 100, 8.8 + 2 rondelles plates M 10 x 30 + 2 rondelles plates M 10 x 45 +
2 entretoises ¢12*17 mm galva longueurs : 75 mm +2 écrous H, M 10 nylstop ,8.

EnD : 4 vis H, M 10 x 40, 8.8 + 8 rondelles plates M 10 x 30 + 4 écrous H, M10 nylstop .8.
EnE:2vis HLM12x 70, 8.8 + 4 rondelles plates M 12 x 30 + 2 écrous H, M 12 nylstop ,8.

-Préparation ~ démontage pare-chocs et montage del ¢ attache-remorque :

Le pare-chocs se compose de deux parties latérales et d” une partie centrale. Le demontage de la
partie centrale sera nécessaire tandis que le désserage des parties latérales sufirra pour | * obtention
du jeu nécessaire a I’ insertion de la traverse principale de | ¢ attache-remorque.

Pour le démontage de la partie centrale du pare-chocs :
- sous le pare-chocs, retirer 2 vis torx + 2 vis cruciforme
- ouvrir les portiéres , retirer 4 vis torx.

Retirer la partie centrale du pare-chocs.

Dévisser 2 x 1 vis torx sur les montants de portiéres celles-ci maintenant les parties latérales du
pare-chocs. ’

Retirer le renfort du pare-chocs.
Démonter les deux crochets intérieur et soulever la garniture de fond de coffre.

Reperer les caoutchoucs noirs et les retirer. Insérer une vis par ces points celle-ci permettant de
retirer les bouchons blancs situés sous les longerons.

Placer la partie principale de | © attelage 1 en utilisant le jeu des parties latérales du pare-chocs.
Fixer sans serrer par la visserie correspondantes aux points A et B .
Présenter les parties latérales 2 et 3 en les fixant aux points C puis D.



‘911IN0PS OP 9[qBI 9] IOYO0IIIO¥ ¥ INJLIPJUI IN[ID 19
o8e[911® , | ins wOIIBXIJ ®B] € 1195 Indrzpdns Bwoyqo noIry 9] ‘neoeosiey jroddns 9 ing : enbiewoy

by ¢L
ELE |

. IJ
'YSIA|
UoT3eOTITPOW Ip 23ed

oonig NVA[Y0T T00T'€0°TT
:¥sIA[ T0TIEPID 53¢d)

dO8YT HONHIEHAHE
0140d 1LVvId i GL [ ST [ €T T yepm
ST w | o | ¢ |mig
ADOVINOIN dd VINHAHODOS

_ $3s1u0091d aberres 9p se(dno)




